Classe : 66                                           Vendredi 13 Novembre 1998

Devoir surveillé de Mathématiques n°1

Exercice 1 : (4 points) Cet exercice est à faire sur cette feuille.

1) Complète les pointillés. 
( Le résultat d’une soustraction s’appelle ......................................... .
( Le résultat ..................................................  s’appelle la somme.

( Le résultat d’une multiplication s’appelle ...................................... .

( Dans l’opération 25 ( 12 ; 25 et 12 s’appellent les .......................... de la multiplication.

( Dans l’opération 45 + 69 ; 45 et 69 sont les ……………....…...….. de l’addition.

2) Entoure la réponse qui correspond :

( Dans une addition, on peut changer des termes de place sans changer le résultat.                        VRAI      FAUX 

( Dans une soustraction, on peut changer des termes de place sans changer le résultat.                        VRAI      FAUX 

( Dans une multiplication, on peut changer des termes de place sans changer le résultat.                        VRAI      FAUX 

Exercice 2 : (2 points) Il est inutile de recopier l’énoncé.
1) Ecris en lettres : 5 790 ; 12 734. 

2) Ecris en chiffres : 

    a) Cinq mille cent vingt. 

    b) Quarante mille deux cent dix sept. 

Exercice 3 : (4 points) Tu répondras en faisant des phrases.


1) Que dire des points F, B, G et H ?

2) Que dire des droites (FG) et (AC) ?

3) Quel est le point d’intersection des droites (GH) et (AC) ?

4) Donne un autre nom à la droite (GB). 

Exercice 4 : (3 points) Pose et effectue les opérations suivantes :

589 + 125 ; 89 – 36 ; 452 –384.

Exercice 5 : (3 points) Pose et effectue les opérations suivantes :
325 ( 5 ; 22 ( 43 ; 104 ( 72.  

Exercice 6 : (2 points)
Un camion doit faire le circuit suivant : 

Paris - Lyon - Marseille - Toulouse - Bordeaux - Paris. 

Voici les distances entre ces villes : 

Paris - Lyon : 477 km ;   

Lyon - Marseille : 328 km ; 

Marseille - Toulouse : 411 km ; 

Toulouse - Bordeaux : 251 km ; 

Bordeaux - Paris : 564 km.

Au total, combien de kilomètres le camion doit-il parcourir ? (Une seule opération est nécessaire.)

Exercice 7 : (2 points)
Une page contient 58 lignes. Dans chaque ligne, il y a 64 caractères. Combien y a-t-il de caractères dans cette page ?
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